
Zoznam nominácií vo verejnej ankete 

Športovec Myjavy 2024/2025 
Predstavujeme vám zoznam nominácii vo verejnej ankete Športovec Myjavy za roky 2024 a 
2025. Tie sú rozdelené do kategórií Športovec Myjavy, Objav roka, Kolekơv roka a Tréner roka. 
Nových členov Siene slávy myjavského športu verejnosť spozná až na slávnostnom vyhlásení 
výsledkov ankety v piatok 6. marca 2026 o 18.00 h v Kultúrnom dome Samka Dudíka. 

Športovec Myjavy za rok 2024 a 2025 
Armwrestling 

Nastasia Lillian Pastorková je 20-ročná slovenská reprezentantka. 
Armwrestlingu sa venuje tretí rok a trénuje v domovskom klube TJ 
AWK Myjava. Patrí medzi najperspektívnejšie mladé športovkyne v 
tejto disciplíne na Slovensku. Je dvojnásobnou majsterkou Slovenska 
v kategórii junioriek do 23 rokov, stala sa tiež vicemajsterkou 
Slovenska v kategórii žien do 70 kg. Na Majstrovstvách Európy v 
Rumunsku získala titul Majsterky Európy v kategórii Juniorky do 23 

rokov na pravú ruku a zároveň sa stala vicemajsterkou Európy na ľavú ruku. V septembri 2025 
sa zúčastnila na Majstrovstvách sveta v Bulharsku, kde v silnej svetovej konkurencii získala titul 
majsterky sveta v kategórii mladé ženy do 23 rokov na pravú ruku. V tej istej kategórii na ľavú 
ruku obsadila 3. miesto. 

Matúš Zigo je 19-ročný slovenský reprezentant a žiak Strednej 
priemyselnej školy Myjava. Armwrestlingu sa venuje štyri roky. 
Dosahuje výborné výsledky, aj keď začiatky neboli úplne jednoduché. 
No Matúš ukázal, že človek pevnou vôľou a pocƟvým tréningom 
dokáže veľa. Medzi jeho najväčšie úspechy v roku 2024 patrí 1. 
miesto na Novojičínskej Tlape v kategórii U18 do 75 kg na ľavú ruku. 
Na konto si pripísal aj prvenstvo na ľavú ruku na pohárovom kole 

v Hrádku a rovnako 1. miesto vybojoval na ľavú aj pravú ruku v pohári na Myjave. V domácom 
prostredí sa predstavil sa aj v kategórií mužov, kde na ľavú ruku získal druhú priečku. V roku 
2025 získal Ɵtul juniorského majstra Slovenska v kategórii U23 do 70 kg na ľavú aj pravú ruku. 
Na Majstrovstvách Slovenska seniorov v kategórii muži do 70 kg obsadil 3. miesto na ľavú aj 
pravú ruku. 

Peter Čurka je žiakom druhého ročníka Strednej priemyselnej školy 
Myjava. Armwrestlingu sa venuje dva roky. V roku 2024 vo svojej 
kategórii U15 do 70 kg získal na pohárovej súťaži na Myjave 3. miesto 
na ľavú a druhé miesto na pravú ruku. Medzi jeho najväčšie úspechy 
počas roka 2025 patria dve tretie miesta na Břeclavskej páke, dve 
prvenstvá na súťaži Silná ruka škôl Bratislava a druhá priečka vo 
finále Silnej ruky škôl v Banskej Bystrici. 

 



Atletika – deti 

Martina Moravcová dosiahla počas rokov 2024 a 2025 mimoriadne 
kvalitné a stabilné výkony na národnej aj medzinárodnej úrovni. 
Počas dvoch sezón získala viacero titulov majsterky Slovenska, 
v roku 2025 obhájila prvenstvo v behu na 800 m na Majstrovstvách 
Slovenska starších žiačok v Martine, na Majstrovstvách SR 
dorastencov v Banskej Bystrici získala 3. miesto. Z halových 
Majstrovstiev Slovenska si odniesla titul majsterky v behu na 800 m 

v kategórii staršie žiačky, aj v kategórii dorasteniek. Martina ďalej dosiahla cenné umiestnenia 
aj v medzinárodnej konkurencii a stabilne patrí medzi najlepšie strednotratiarky svojej vekovej 
kategórie. V roku 2024 vybojovala v chorvátskom Záhrebe 8. miesto v behu na 600 m a takú 
istú priečku obsadila o rok neskôr na Svetovej ISF Gymnaziáde v srbskom Zlatibore v behu na 
800 m. V Rakúsku sa tešila zo zlatej medaily v behu na 1000 m a napokon si do štatistík 
pripísala aj druhé miesto na Medzištátnom stretnutí v Kaposváre v behu na 600 m. 

Richard Cibulka je mladý, mimoriadne talentovaný a všestranný 
atlét, ktorý dlhodobo reprezentuje Atletický oddiel TJ Spartak 
Myjava. Jeho výsledky potvrdzujú stabilné výkony, športovú 
vyspelosť a široký záber disciplín, v ktorých sa dokáže presadiť. 
Medaila z Majstrovstiev Slovenska vo viacboji mu síce zatiaľ tesne 
unikla, no jeho napredovanie naznačuje, že v najbližších rokoch ju 
môže získať. Na Majstrovstvách Slovenska v Martine vybojoval 6. 

miesto v behu na 300 m cez prekážky, na halových Majstrovstvách Slovenska obsadil na 60 m 
cez prekážky 7. miesto a 8. miesto v behu na 60 m. Richard je všestranný športovec s 
obrovským potenciálom. 

Simona Dugová – Sima svoje atletické začiatky píše od roku 2020 v 
Atletickom oddiele Spartaka Myjava. Súťaží v disciplínach hod 
oštepom a beh na 800 až 2000 m. V roku 2021 sa ako nováčik v 
atletike prebojovala až do československého finále čokoládovej 
tretry v Ostrave v hode Vortexom (detský oštep). To už tréneri 
i rodičia tušili, že zrejme z jej vrhačského talentu onedlho vzídu aj 
ďalšie úspechy. V hodoch sa postupne zlepšovala a pribúdali ďalšie 

medaily. Sima je aktuálna vicemajsterka Slovenskej republiky za rok 2025 v hode oštepom, 
keď v Martine na septembrových majstrovstvách získala striebornú medailu. Je tiež držiteľkou 
bronzovej medaile v behu na 800 m z halových majstrovstiev Slovenskej republiky z roku 2025. 
Počas uplynulých dvoch rokov si v atleƟke na konto pripísala tri zlaté, dve strieborné a dve 
bronzové medaily. Sima je typ multišportovca, ktorá keď sa do niečoho zahryzne, tak to 
nepustí, kým jej necinkne cenný kov. Okrem atletiky hosťuje i v družstve Volejbalovej Mládeže 
Senica.  



Viktória Hudecová – Viki patrí medzi najtalentovanejšie a 
najperspektívnejšie mladé atlétky regiónu. Jej výkony v rokoch 2024 
a 2025 výrazne prevyšujú bežnú úroveň jej vekovej kategórie a 
obzvlášť výnimočné sú jej úspechy na Čokoládovej tretre. Tá patrí 
medzi najprestížnejšie detské atletické súťaže v Čechách a na 
Slovensku. V roku 2024 sa stala majsterkou Západoslovenskej oblasti 
v atletickom viacboji. Druhé miesto obsadila v behu na 200 m na 

atletickom mítingu KIDS ATHLETICS PORUBA 2025 v Ostrave. V roku 2025 sa postarala o 
výnimočný úspech, keď sa ako jediná súťažiaca z celého Česka a Slovenska prebojovala do 
superfinále v dvoch disciplínach: Hod vortexom – tu získala 3. miesto a obdržala prestížnu 
trofej Čokoládová tretra a beh na 300 m, v ktorom skončila ôsma. Čo bol v silnej 
medzinárodnej konkurencii mimoriadny výkon. 

AtleƟka – dospelí 

Maroš Duga  začal rok  2025 s cieľom získať v súťaži 17. ročníka 
Moravsko-slovenského bežeckého pohára 3. miesto v kategórií 
Grand Prix Záhorie. Pod vedením trénera P. Michalčíka vstúpil do 
náročnej zimnej prípravy ako člen AtleƟckého oddielu TJ Spartak 
Myjava. Trojfázové tréningy a štyri mesiace bez úľavy formovali jeho 
disciplínu a vnútornú silu. Trénoval deväť bežeckých a päť silových 
tréningov týždenne, často od 3:30 ráno. Zvládnuť rodinu, prácu aj 

šport si vyžadovalo pevnú vôľu a nekompromisný režim. Príprava ho priviedla do 17. ročníka 
Moravsko-slovenského bežeckého pohára fyzicky aj mentálne pripraveného. Podarilo sa mu 
absolvovať 31 pretekov a dokázal sa udržať v skupine najlepších  bežcov ročníka. Aktuálne drží 
2. miesto v Grand Prix Záhorie a 3. miesto v absolútnom poradí mužov do 39 rokov. A ako zlatý 
klinec celej sezóny mimo jeho cieľov sú tri bronzové pódiá z Gbelov, Malaciek a Borského 
Mikuláša, kde si sám sebe potvrdil, že nič nie je nemožné. 

Automobilový šport 

Vladimír Podmajerský začal pretekať v 80-tych rokoch v disciplíne 
preteky automobilov do vrchu. Dlhá kariéra s jednou väčšou 
prestávkou mu vyniesla 11 Ɵtulov majstra Slovenska, dva Ɵtuly víťaza 
Slovenského kopcového pohára a jeden Ɵtul majstra Českej republiky 
v seriáli Maverick Cup v roku 2019. V súčasnosƟ preteká na vozidle 
Peugeot 206 RC, na ktorom sa v roku 2025 stal absolútnym víťazom 
Slovenského kopcového pohára v triede označenej NP-3, do ktorej 

patria automobily s obsahom motora do 2000 cm3. Počas roka obsadil osemkrát 1. miesto a 
štyrikrát 3. miesto na kopcoch ako Pezinská Baba, Jankov Vŕšok, Úsơ nad Orlicí a ďalších. 

 

 

 

 



Basketbal 

Nina Folơnová v súčasnosƟ nastupuje v ơme BA Spartak Myjava 
U2009, kde v súťaži organizovanej basketbalovým zväzom SBA 
v kategórii dievčat U17 na poste rozohrávačky dosahuje dobré 
výsledky. Tím BA Spartak Myjava je priebežne na 5. mieste tabuľky 
v skupine Západ a bojuje v tejto sezóne o postup na Majstrovstvá SR. 
Súčasne Nina hosťuje v ơme MBK Stará Turá U2011, v ktorom zastáva 
líderskú pozíciu a dosahuje mimoriadne výsledky. Tím je 

momentálne na 2. mieste tabuľky s jedinou prehrou v súťaži starších žiačok U15 v skupine 
Západ a zabojuje o víťazstvo v skupine. V predchádzajúcej sezóne sa táto hráčka zúčastnila na 
dvoch finálových turnajoch MajstrovsƟev SR v kategóriách U15 a U14, kde s ơmom obsadila v 
každom výborné 5. miesto. 

Bikros 

Millie Vítek – Ak Millie nie je práve niekde na bicykli, tak je určite na 
bicykli... Rok 2025 bol štartovacím rokom pre malú škôlkarku Millie, 
ktorá sa už sƟhla predstaviť aj v kolotoči pretekov. Na Kálnica Bike 
Fest obsadila na pumptracku  2. miesto. Na podujaơ Baby Down Hill 
Buková hora Jeseníky v kategórii do 4 rokov – odrážadlá si na konto 
pripísala prvé miesto v celkovom poradí. Rovnako sa z prvenstva 
tešila aj v Hraniciach na Morave a na pumptracku vo Veľkom Záluží. 

Okrem toho má v štaƟsƟke ešte dve treƟe miesta a na svojich prvých riadnych bikrosových 
pretekoch v Přerove obsadila 13. priečku. 

Tereza Paracková – Terezka má 10 rokov navštevuje 4. ročník 
základnej školy. V roku 2025 sa zúčastnila na siedmich pretekoch 
Bikros Moravskej ligy, dvoch pretekov Českej ligy a na Majstrovstvách 
Českej republiky obsadila vo svojej  kategórii 20. miesto. V celkovom 
poradí v kategórii GIRLS 9 jej patrí siedma priečka. Svoj Voľný čas 
Terezka trávi nielen nielen pri bikrose, ale aj rada spieva a tancuje. 

 

Zuzana Paracková – Zuzka má 12 rokov a navštevuje 6. triedu 
základnej školy. S jazdením na BMX začala v roku 2023. V sezóne 2025 
odjazdila sedem pretekov Moravskej ligy, dvoje preteky v Českej lige 
a na Majstrovstvách Českej republiky skončila na 31. mieste. Celkovo 
jej patrí piata priečka v kategórii GIRLS 12. Okrem bikrosu Zuzka rada 
lyžuje, skateboarduje a tancuje. 

 



Florbal 

Sebastián Kallay hrá za FBC Spartak Myjava v kategórii mladší žiaci. 
Sebo patrí k hráčom s poctivým prístupom tak k tréningom, ako aj 
k zápasom. Hráva na pozícii útočníka, ale užitočný je aj ako obranca. 
Je veľmi rýchly a v sezóne 2025/2026 sa ocitol aj na súpiske starších 
žiakov v FBC SENICA lige. 

 

Futbal 

Samuel Hmirák je energický a odhodlaný hráč kategórie U7, ktorý na 
tréningoch a v zápasoch vyniká veľkou chuťou hrať futbal. Je rýchly, 
agresívny a nebojí sa zapájať do súbojov. Má dobrú prácu s loptou, 
výborne reaguje na herné situácie a dokáže pomôcť ơmu v útoku aj v 
obrane. Je pracovitý, pozorne počúva trénerov a rýchlo sa učí nové 
veci. Na ihrisku aj mimo neho pôsobí slušne, kamarátsky a podporuje 
spoluhráčov. Svojím nasadením, radosťou z hry a futbalovým 

talentom je Samko výborným reprezentantom kategórie U7 Spartaka Myjava. 

MaƟas Jorík – je výborne technický vybavený hráč z kategórie U8, čo 
sa prejavuje pri kontrole lopty, prihrávkach a v hernej kreaƟvite. Na 
Ihrisku pôsobí isto a s prehľadom. Jeho prístup k tréningom je 
príkladný – chodí pravidelne, pracuje zodpovedne a vždy sa snaží 
zlepšovať, čo výrazne prispieva k jeho hernému rastu. 

 

Damián Holíč – futbalista z kategórie U9, ktorý vyniká svojou 
rýchlosťou a technikou s loptou, vďaka čomu dokáže neustále 
ohrozovať súperovu obranu. Má spoľahlivé a presné zakončenie, 
ktoré pravidelne pretavuje do gólových príležitosơ. K tomu pridáva 
zodpovedný prístup, na tréningoch má veľmi dobrú účasť a ide tak 
príkladom ostatným spoluhráčom. 

 

Peter Maliarik – hráč kategórie U10. Je veľmi kamarátsky, milý a 
slušný chlapec. Hrá na pozícii útočníka a veľmi rád strieľa góly. Či už v 
zápase, alebo na tréningoch. Má vzornú dochádzku a nechýba mu 
vôľa zlepšovať sa. Presne takýto typ hráča by chcel mať každý tréner 
v ơme. V mužstve je veľmi obľúbený. 

 

 

 

 



Maxim Duga – zástupca futbalovej kategórie U11. Je to Ɵchý, skromný 
chlapec, ktorý vždy počúva trénera, čo od neho vyžaduje. Na ihrisku 
vyniká technikou a neustálou bojovnosťou. Dokáže podržať loptu a v 
pravý moment aj prihrať. V poslednej dobe sa zlepšil aj v defenzívnej 
fáze. 

 

 

Alex Oška – hrotový útočník mladších žiakov U13, ktorý má strieľanie 
gólov vo svojom rodnom liste. V 17 majstrovských zápasoch dokázal 
streliť úctyhodných 46 gólov. Je to fyzicky veľmi dobre stavaný, 
rýchlostne vybavený hráč, ktorý obľubuje vedenie lopty a 
obchádzanie súperov. Trúfa si na dvojicu i trojicu proƟhráčov, má 
veľmi dobrú strelu a veľa gólov dokázal streliť aj spoza šestnástky. V 
kolekơve je obľúbený, v tréningovom procese príkladný, chce sa 

neustále zlepšovať, dobre vníma pokyny trénerov a ơ veria, že má pred sebou skvelú kariéru. 

Filip Lejsal – stredný stredový hráč, ktorý patrí medzi najväčšie opory 
ơmu starších žiakov U15. Jeho pocƟvá dochádzka a prístup k 
povinnosƟam sú príkladom pre všetkých. S dvadsiaƟmi gólmi je 
najlepším strelcom ơmu. 

 

 

Anton Rábel – stredný obranca a stredný stredový hráč nastupujúci 
za B-ơm starších žiakov U15. Je to dobre technicky vybavený hráč s 
presnou rozohrávkou. Obľúbený v kolekơve, skromný, s výbornou 
dochádzkou na tréningové jednotky. Svojim prístupom k tréningom, 
prípravným i majstrovským stretnuƟam je dobrým príkladom pre 
svojich spoluhráčov. 

 

Andrej Súkup – stredný obranca, ktorý je neodmysliteľnou súčasťou 
ơmu U17. Na svojej pozícii je dominantný, diriguje svojich 
spoluhráčov a je výborný aj v rozohrávke. Je pravým lídrom a aj 
kapitánom ơmu. Ak bude aj naďalej pokračovať v príkladnom 
prístupe na ihrisku, ale aj mimo neho, môže ho čakať sľubná 
futbalová budúcnosť. 

 

 

 

 



Juraj Kováč – je ako stredný obranca spoľahlivým pilierom obrany 
staršieho dorastu U19 Spartaka Myjava. Vyniká výborným čítaním 
hry, istými zákrokmi a silou v osobných súbojoch. Okrem 
defenzívnych schopnosơ je nebezpečný aj v štandardných situáciách, 
kde dokáže ơmu gólovo pomôcť. Jeho pracovitosť, disciplína a 
zodpovedný prístup ho radia medzi najperspekơvnejších hráčov 
svojej kategórie. Mimo ihriska pôsobí slušne, ơmovo a vzorne 

reprezentuje klub. 

Šimon Černák – je futbalista z kategórie U19 hrajúci 1. dorasteneckú 
ligu za ơm FC Petržalka. Je odchovancom Spartaka Myjava ktorý hrá 
1.dorasteneckú ligu v Petržalke. Je stabilným členom základného 
kádra, hrá na pozícii pravý stopér. Jeho prednosťou je čítanie hry, má 
kvalitnú rozohrávku a je dominantný v osobných súbojoch. Nastupuje 
aj za B-ơm mužov FC Petržalka. 

 

Aneta Sládková je brankárska jednotka v kategórii žiačok WU15 
Spartaka Myjava. Medzi jej silné stránky patria pracovitosť a 
odhodlanie. Napriek tomu, že býva a študuje v Skalici, má vždy 
ukážkovú tréningovú dochádzku. Je účastníčkou mládežníckych 
brankárskych kempov a okrem klasických futbalových tréningov sa 
zlepšuje aj v spolupráci s trénermi brankárov. 

 

Ema Hlavoňová je súčasťou družstva chlapcov do 11 rokov a súčasne 
jedna z opôr dievčenskej prípravky WU11 Spartaka Myjava. Je veľkou 
bojovníčkou, nevypusơ žiadnu loptu a na ihrisku podá vždy 100-
percentný výkon. Počas jesennej časƟ absolvovala viacero tréningov 
s kategóriou žiačok, kde sa pri starších dievčatách vôbec nestraƟla 
a nabrala tak cenné skúsenosƟ. 

 

Rebeca Kissová je študentkou myjavského gymnázia. V klube Spartak 
Myjava prešla všetkými vekovými kategóriami a v každej patrila 
medzi opory ơmu. Napriek tomu, že je stále vekom juniorka 
v kategórii WU19, v aktuálnej sezóne je už stabilnou členkou 
ženského ơmu a postupne zbiera štarty a prvé minúty v „áčku“. Jej 
najsilnejšou stránkou je jej nasadenie, výborný fyzický fond, 
technická vyspelosť a kvalitná streľba. 



Samuel Šarudi je odchovancom myjavského futbalu. Je to technický 
a kreaơvny hráč ơmu Legia Varšava a v roku 2024 sa v kategórii U19 
stal so svojim ơmom víťazom poľskej ligy a takisto bol 
reprezentantom SR. V Mládežníckej lige majstrov si na konto pripísal 
dva góly. V roku 2025 sa so spoluhráčmi stal víťazom Poľského pohára 
a opäť víťazom poľskej ligy v kategórii U19. Aktuálne je akơvnym 
hráčom rezervného ơmu Legie Varšava a v práve prebiehajúcej 
sezóne sƟhol zaƟaľ streliť tri góly a pripísal si sedem asistencii. 

Katarína Vredíková pochádza z Revúcej, ale počas futbalovej kariéry 
sa Myjava stala jej druhým domovom. Neodmysliteľne patrí do 
zostavy žien Spartaka Myjava. Vyniká rýchlosťou, silou, dynamikou, 
technickou vyspelosťou a podieľa sa na väčšine strelených gólov. Je 
veľmi zodpovedná a ơmu pomáha aj mimo ihriska. Je vyštudovanou 
masérkou, čo využíva množstvo jej spoluhráčok. Ako jedna z mála 
slovenských hráčok je stabilnou členkou slovenskej ženskej 

reprezentácie a bola súčasťou najlepšej Jedenástky ženskej ligy za sezónu 2024/2025. 

Footgolf 

Matúš Vido je úspešný myjavský a slovenský footgolfista. V roku 
2024 sa stal so slovenským ơmom mužov majstrom Európy na 
majstrovstvách v Turecku a majstrom Slovenska vo dvojiciach spolu 
s Viliamom Mozolákom. V súťaži mužov na Slovensku skončil na 3. 
mieste, o rok neskôr obsadil 4. miesto. V roku 2025 sa vo svetovom 
rebríčku umiestnil na 17. mieste a v európskom rebríčku mu patrí 
ôsma priečka. 

Ján Holič je aktívnym športovcom a reprezentuje nielen Slovensko, 
ale aj rodnú Myjavu na rôznych slovenských a svetových 
footgolfových turnajoch. Po množstve tréningov a odohraných 
podujatí jeho úspechy na seba nenechali dlho čakať. Za tie naj 
možno označiť napríklad titul Majstra sveta za rok 2024, titul Víťaza 
Európskej tour za rok 2024, prvé miesta na Slovenskej tour, v 
Slovenskom pohári, či English Open 2024. V roku 2025 si Ján Holič 

do štatistík pripísal 1. miesto na Polish open 2025, 3. miesto na Slovak major, štvrtú priečku 
na Czech open a piatu na US Open 2025. 

Karate 

MarƟn Durec je na prvý pohľad Ɵchý a nenápadný chlapec, ktorý sa 
na tatami zmení na zápasníka plného energie. V zápasoch dokáže sám 
takƟcky rozmýšľať. V klube Spartaka Myjava patrí do A-ơmu, kde si 
medzi mladými zápasníkmi našiel svoje pevné miesto. Za roky 2024 
a 2025 získal celkovo 24 medailí, z toho 6 zlatých, 13 strieborných a 5 
bronzových. Medzi najcennejšie umiestnenia v roku 2024 patrí 3. 
miesto na Majstrovstvách SR v kategórii chlapci 8 – 9 roční do 34 kg. 

O rok neskôr sa mu podarilo vybojovať 2. miesto v kategórii 10 – 11 roční do 40 kg. V roku 2025 



sa mu darilo aj na turnaji európskej ligy v BudapešƟ Hungarian open Grand prix, kde sa 
umiestnil na 2. mieste. 

Matúš Štrba je všestranný chalan. Akơvne funguje 
v DFS Kopaničiarik, no nestraơ sa ani na zápasiskách. Je plný energie 
a dobrej nálady, vždy usmiaty. Rady trénera sa snaží vždy pretaviť do 
zápasov. Je takƟež členom klubového „áčka“ a na sústredeniach 
nechýba pri žiadnej vylomenine. Zúčastňuje sa na výjazdoch 
reprezentačného ơmu, kde zápasí nielen za farby Spartaka, ale aj za 
Slovensko. Za roky 2024 a 2025 získal celkovo 16 medailí, z toho 5 

zlatých, 4 strieborné a 7 bronzových.  Medzi jeho najcennejšie umiestnenia patria za rok 2024 
2. miesto v 2. kole Slovenského pohára a 1. miesto v 3. kole Slovenského pohára. V roku 2025 
to boli 3. miesta v prvom a druhom pohárovom kole. Na turnaji s európskou účasťou s názvom 
Memoriál Rudolfa Farmadína obsadil 2. miesto v kategórii 12 – 13 rokov do 40 kg. 

Natália Michálková alebo Lia, ako ju klube volajú, je členkou klubu a 
zápasníčkou od útleho detstva. Zápasila už ako malé okaté dievčatko, 
ktoré sa na zápasisku zmenilo na živel. Toto jej zostalo dodnes, hoci 
už Naty vyrástla na mladú slečnu. Patrí do A-skupiny, čo sú najlepší 
zápasníci reprezentujúci klub. Je veselá a skoro stále usmiata, vďaka 
čomu si dokáže nájsť kamarátov všade, kam vstúpi.  Naty sa 
zúčastňuje na domácich, ale aj zahraničných turnajoch, kde už má 

vybudované dobré meno. Za roky 2024 a 2025 získala celkovo 16 medailí, z toho 9 zlatých, 1 
striebornú a 6 bronzových. Na konto si pripísala dve treƟe miesta v 1. a 2. kole Slovenského 
pohára 2024 a o rok neskôr pridala 2. miesto v druhom pohárovom kole. 

Sára Durcová aj napriek tomu, že začala zápasiť v neskorom veku, 
napreduje veľmi rýchlo a dosahuje stále lepšie výsledky na 
domácich, ale aj zahraničných turnajoch. V klube je spolu so svojim 
bratom MarƟnom, ktorý je takƟež členom „áčka“.  Na tréningy chodí 
vždy s dobrou náladou a na tatami dokáže nechať všetko. Nezľakne 
sa ani reprezentačného znaku na kimone súperiek a svojou 
bojovnosťou dokáže poraziť aj oveľa skúsenejšie zápasníčky. Za roky 

2024 a 2025 získala celkovo 7 medailí – 2 zlaté, 3 strieborné a 2 bronzové. Na Slovenských 
pohároch v karate získala treƟe miesta v kategóriách dorastenky do 54 kg a juniorky do 53 kg. 

Natália Juríková si aj napriek tomu, že začala zápasiť v sezóne 2024, 
už dokázala vybojovať svoje miesto v „malom áčku“ a aj na tatami.  
Za dva roky z nej vyrástla mladá slečna, ktorá s gráciou ukazuje svoju 
bojovú stránku na tatami a elegantnú mimo neho. Natálka je typ 
zápasníčky, ktorá trpezlivo čaká na chybu súperky a otočí situáciu vo 
svoj prospech. V hlave už popredu pred každým zápasom rieši takƟku 
a vymýšľa možné cesty k víťazstvu, ktoré sa nie vždy zhodujú s 

predstavami trénerov. Tých veru dokáže prekvapiť. Za roky 2024 a 2025 získala celkovo 19 
medailí, z toho 6 zlatých, 3 strieborné a 10 bronzových. Čo sa týka pohárových umiestnení, 
v roku 2024 obsadila jedno prvé a dve treƟe priečky, v roku 2025 získala raz striebro a raz 



bronz. Na turnaji s európskou účasťou s názvom Memoriál Rudolfa Farmadína obsadila 3. 
miesto v kategórii 12 – 13 rokov do 42 kg. 

Sofia Cibulková alebo Sofča, ako jej všetci v klube hovoria, je 
neodmysliteľnou súčasťou „malého áčka“. Táto malá slečna svojím 
temperamentom a zmyslom pre humor dokáže rozžiariť nejednu 
súťaž, no netreba sa nechať oklamať. Na zápasisku sa toƟž Sofča mení 
na nezastaviteľný buldozér. Jej ambicióznosť a usilovnosť ju aj napriek 
tomu, že začala zápasiť až v sezóne 2024, dostali do výberu 
talentovanej mládeže U14 a zúčastnila sa na výjazde do Srbska na 

Danube Cup. Za roky 2024 a 2025 získala 21 medailí – 8 zlatých, 4 strieborné a 9 bronzových. 
V roku 2024 obsadila na Majstrovstvách SR v karate 3. miesto v kategórii 10 – 11 ročné do 30 
kg. V Slovenskom pohári si za uplynulé dva roky vybojovala dvakrát prvé a dvakrát treƟe 
miesto. Na turnaji s európskou účasťou Memoriál Rudolfa Farmadína obsadila 3. miesto v 
kategórii 12 – 13 rokov do 42 kg. 

Michal Babiar je energický a zodpovedný chalan. Na tréningoch, aj 
na zápasoch dáva zo seba všetko. Vďaka svojmu nebojácnemu štýlu 
dokáže konkurovať aj oveľa skúsenejším zápasníkom. Svojich súperov 
prevalcuje mnohými technikami, zmäƟe ich a následne situáciu 
využije vo svoj prospech. V klube má svoje čestné miesto medzi 
chalanmi „malého áčka“ a dokáže vymyslieť nápady, ktoré niekedy 
zatočia hlavami trénerov. Za roky 2024 a 2025 získal celkovo 12 

medailí – 4 zlaté, 4 strieborné a 4 bronzové. Najcennejším umiestnením v roku 2024 bola 
preňho bronzová priečka na Majstrovstvách SR v kategórii chlapci 10 – 11 roční do 30 kg. 

Plávanie 

Natália Dugová je ôsmačka na ZŠ Myjava. Výnimočný a poziơvny 
vzťah k vode si vytvorila už ako polročné bábätko a tento prirodzený 
talent sa postupne premenil na skutočnú vášeň pre plávanie. Dokáže 
úspešne spájať školské povinnosƟ so športom. Je veľmi učenlivá, 
cieľavedomá, zodpovedná a ku každému tréningu pristupuje s 
veľkým odhodlaním. Pohyb a šport sú pre ňu prirodzeným spôsobom 
života, okrem plávania s nadšením jazdí na bicykli, chodí na túry, 

lyžuje a bežkuje. V roku 2025 získala na Majstrovstvách SR starších žiakov v dlhom bazéne 10. 
miesto na 100 m znak, v krátkom bazéne 9. miesto na 200 m prsia a 6. miesto na 800 m voľný 
spôsob. 

Radka Čerešníková je žiačkou 6. ročníka na ZŠ v Brezovej pod 
Bradlom. Plávať v plaveckom oddiele začala pred tromi rokmi a veľmi 
ju to nadchlo. Vodu miluje odmalička, už ako polročná začala 
navštevovať prvý plavecký kurz v Trnave. Okrem tréningov a školy si 
nájde čas aj na kreaơvne ručné práce, baví ju hlavne háčkovanie. 
Veľmi rada lyžuje, korčuľuje a mobiluje. Je tvrdohlavá, cƟžiadosƟvá a 
veľký perfekcionista, čo je však niekedy dvojsečná zbraň. V roku 2025 

sa zúčastnila na Majstrovstvách SR mladších žiakov, kde si vybojovala 6. miesto na 200 m znak 



a 4. miesto na 100 m motýlik. O rok skôr si na konto pripísala jedno piate, štyri šieste a jedno 
siedme miesto na pretekoch v Dolnom Kubíne a na Myjave. 

Jakub Svítek je hrdým odchovancom Plaveckého oddielu Spartaka 
Myjava. Plávaniu sa akơvne venuje už desiaty rok a v bazéne je 
pravidelným zberateľom medailových umiestnení. Jakub je 
všestranným športovcom telom aj dušou. Šport miluje všeobecne a 
venuje sa mu aj mimo bazéna. Či už ide o cyklisƟku, lyžovanie alebo 
iné akƟvity. Okrem úspechov vo vode je aj úspešným deviatakom na 
ZŠ Myjava, Viestova ulica, kde patrí medzi výborných žiakov. V roku 

2024 počas dvoch kôl MajstrovsƟev Západoslovenského kraja obsadil trikrát 3. miesto. V roku 
2025 sa v rámci štyroch kôl MajstrovsƟev Západoslovenského kraja štyrikrát tešil z prvenstva, 
trikrát obsadil druhú priečku a päťkrát treƟe miesto. V rámci MajstrovsƟev SR je jeho najlepším 
umiestnením 4. miesto na 400 m polohové preteky z Popradu v roku 2024. 

Tenis 

Alexandra Pražienková začala s tenisom len v septembri minulého 
roka, no okamžite ukázala veľkú zvedavosť, disciplínu a chuť sa 
zlepšovať. Je veľmi šikovná, rýchlo sa učí, na tréningoch vždy pozorne 
počúva a snaží sa byť lepšia. Saška je vzorom pre svojich rovesníkov v 
tom, ako sa dokáže sústrediť a zapojiť do kolekơvu, aj keď s tenisom 
ešte len začína. 

 

 

Mirko Duga je v rámci svojho veku mimoriadne technicky vyspelý a 
rýchlo sa učí nové prvky. Na tréningoch pracuje s neobvyklou 
pozornosťou, čo sa prejavuje v jeho stabilnom údere aj pohybe po 
kurte. 

 

 

 

Oskar Sedlák patrí medzi hráčov, ktorí ťažia najmä zo svojho prístupu. 
Chodí na tréningy pripravený, koncentrovaný a ochotný robiť aj tú 
nepríjemnú prácu, ktorej sa ostatní vyhýbajú. Vďaka tomu idú jeho 
technika i pohyb stabilne hore. Je odolný, nevzdáva výmeny a 
postupne sa učí pretaviť svoju snahu do konkrétnych riešení na kurte. 
Oskar je veľký bojovník. Tento rok spravil výrazný posun a pripravuje 
sa na svoje prvé úspechy. 



Šarlota Michalcová má presne tú iskru, ktorá naznačuje budúceho 
turnajového hráča. Chce vyhrávať a keď prehráva, nemá výhovorky, 
ale pridáva na akƟvite. Jej odhodlanie je jedno z najväčších v celej 
skupine. Šarlotka chodí na tréningy vždy s veľkou radosťou a je tak 
veľkým príkladom aj pre starších hráčov. 

 

 

Volejbal 

Ondrej Zeman je odchovancom mládežníckeho volejbalu. Je to veľký 
bojovník, ktorý nerád prehráva. Jeho záľubami sú nedochvíľnosť a 
posedenie s kamošmi. Je to hráč, ktorý sa zaslúžil o 3. miesto v 
Extralige mužov v ročníku 2023/20224 a o 4. miesto v sezóne 
2024/2025. Reprezentuje Myjavu v európskych pohároch a 
stredoeurópskej lige MEVZA. 

 

Objav roka 
Marko Cibulka – atleƟka – v  sezóne 2025 dosiahol výnimočné 
výsledky na regionálnej úrovni a potvrdil svoj veľký potenciál do 
budúcnosƟ. Na Majstrovstvách Západného Slovenska jednotlivcov v 
Nových Zámkoch sa predstavil vo vynikajúcej forme a získal hneď tri 
zlaté medaily v behu na 60 m cez prekážky, v skoku do diaľky a v behu 
na 60 m šprint. Svoj talent potvrdil aj na Majstrovstvách Západného 
Slovenska vo viacboji, kde obsadil veľmi cenné 2. miesto. Tieto 

úspechy sú výsledkom Markovho odhodlania, pocƟvej prípravy a rastúcej športovej vyspelosƟ. 
Marko dosahuje stabilne výborné výkony a patrí medzi najperspekơvnejších mladých atlétov. 

Natália Klandúchová – atletika – dosiahla na svojej premiére na 
Majstrovstvách Slovenska 9. miesto v behu na 800 m. Tento 
výsledok je mimoriadne cenný najmä vzhľadom na jej krátku 
tréningovú činnosť. Natália trénuje atletiku len približne jeden rok. 
Na základných atletických súťažiach pravidelne zlepšovala svoj čas 
na 800 m, prejavila veľkú pracovitosť, disciplínu a motiváciu, až sa 
svojím postupným zlepšovaním kvalifikovala na Majstrovstvá 

Slovenska. Čo je samo o sebe veľký úspech pre mladú začínajúcu bežkyňu. Jej rýchly 
výkonnostný rast naznačuje, že ide o veľký talent s perspektívou do budúcnosti. Natálka je 
príkladom toho, ako usilovná práca, pravidelný tréning a odhodlanie dokážu v krátkom čase 
priniesť významné výsledky. Jej športový pokrok je jedným z najvýraznejších v rámci 
mládežníckej atletiky na Myjave. 

 



Diana Pražienková je mladá, rýchlo sa zlepšujúca a talentovaná 
bežkyňa, ktorá svojimi výkonmi upozorňuje na svoj potenciál. Počas 
rokov 2024 a 2025 dosiahla viaceré úspechy na regionálnych i 
celoslovenských podujaƟach. V roku 2024 získala na Majstrovstvách 
Slovenska mladších žiačok v krose na 1500 m 6. miesto, na  halových 
Majstrovstvách Západoslovenskej oblasƟ na 1500 m 1. miesto a v 
krose na rovnakú vzdialenosť 3. miesto. V roku 2025 obsadila 3. 

miesto na Majstrovstvách Západoslovenskej oblasƟ v krose na 1500 m. Diana je vytrvalá mladá 
atlétka s výrazným talentom a rýchlym výkonnostným rastom a patrí medzi najväčšie nádeje 
myjavskej atleƟky. 

Sofia Majdlenová – basketbal – prišla do ơmu BA Spartak Myjava len 
pred touto sezónou a svojím zanietením a radosťou z pohybu 
presvedčila všetkých, že to s basketbalom myslí vážne. Sofia svojou 
výškou v svojej kategórii značne prevyšuje svoje spoluhráčky 
a súperky, čo sú výborné predpoklady pre úspech v tomto športe. 
Samozrejme, že to má aj oveľa ťažšie ako priemerne vysoké hráčky, 
pretože koordinácia pohybu jej robí väčšie problémy. Sofia je 

trpezlivá, pracuje na sebe, poctivo sa zúčastňuje na tréningoch a tréneri jej venujú špeciálny 
prístup, aby prekonala nedostatky a mohla na ihrisku maximálne využiť svoje prednosti. 

Terézia Pešková – futbal – prestúpila do Spartaka Myjava v letnom 
období z Hodonína a od začiatku ukazuje pocƟvý prístup k tréningu 
aj zápasom. Na pozícii defenzívnej strednej záložníčky vyniká 
pracovitosťou, svedomitosťou, výborným čítaním hry a spoľahlivými 
zákrokmi v dôležitých momentoch. Má veľmi dobré predpoklady na 
to, aby si svojimi výkonmi čoskoro vybojovala pevné miesto v A-ơme 
žien. 

 

Sandra Gatnáreková – plávanie – je momentálne študentkou 1. 
ročníka na Vysokom učení technickom v Brne. Je to nielen 
talentovaná športovkyňa, ale aj cieľavedomá mladá dáma, ktorá v 
živote nič nenecháva na náhodu. Odmalička musela bojovať so 
svojou diagnózou DMO (Detská mozgová obrna) a ďalšími 
zdravotnými problémami. Koľkých z nás odradí od akejkoľvek 
športovej aktivity čo i len malý náznak bolesti. No Sandru nie. Je to 

obrovská bojovníčka, ktorá dokáže všetko, čo si zaumieni. Príkladom toho je aj jej príchod do 
plaveckého oddielu v marci 2024 s tým, že by sa chcela naučiť plávať. Mala síce športové 
návyky, no plávať sa učila od základu. Sandra neustále prekvapovala a už v septembri 2024 
trénovala so zdravými plavcami a absolvovala svoje prvé plavecké preteky. Odvtedy sa 
neustále zlepšuje a zbiera úspechy. V roku 2024 sa zúčastnila na pretekoch Brnenský PARA 
drak, kde si vyplávala 3. miesto na 50 m motýlik. V roku 2025 stála dvakrát na najvyššom 
stupienku, trikrát sa tešila z druhého a jeden raz z tretieho miesta. V apríli 2025 absolvovala 
svoj prvý ČSOB bratislavský polmaratón. 



MaƟas Viskup – volejbal – hráč, ktorý síce v geneƟckej lotérii talentu 
nevyhral hlavnú cenu, ale zato vyhral jackpot v kategórii pracovitosť. 
To, čo mu možno chýba v prirodzenej finesse, nahrádza takým 
zanietením, že by ním mohol vykurovať celú športovú halu. Na 
tréning vždy príde prvý. Ihrisko má pripravené skôr, ako niektorí 
sƟhnú nájsť svoje kolenačky. Je prísnym učiteľom mladších – 
dobrovoľným, neúnavným a hlavne trpezlivým. Pre spoluhráčov je 

živým dôkazom, že keď niečo miluješ, môžeš to robiť aj trikrát denne. V kadetoch, v junioroch 
a dokonca už aj v extraligových mužoch. Ako blokár má výšku 210 cm, ktorá naháňa rešpekt. 
Keby všetci hráči s talentom trénovali aspoň z polovice tak pocƟvo ako on, Slovensko by už 
dávno riešilo, kam uložiť všetky medaily z Európy, aj zo sveta. Na Majstrovstvách Slovenska 
juniorov 2024/2025 v Prešove vybojoval s ơmom 7. miesto. 

Pavol Baláž – volejbal – je presným opakom klasického 
volejbalového obra. Je malý, rýchly, vrtký a ak by sa dala energia 
merať v kilowaƩoch, tréneri by ho dávno využili na mestskú 
elektráreň. Ako libero je všade tam, kde padá lopta – a často aj tam, 
kde ešte len plánuje padnúť. Jeho prednosťami sú blesková reakcia, 
obranné zákroky, ktoré občas popierajú fyziku, a výborné čítanie hry. 
Aj preto sa dostal do reprezentácie Slovenska U18. Paľo je bojovník 

každým kúskom. Niekedy dokonca bojuje aj sám so sebou a so svojou hlavou. Ako je malý, tak 
je aj poriadne nervózny, ale v tom najlepšom slova zmysle. Tá nervózna energia ho ženie do 
každého súboja o loptu. V kategórii kadetov je lídrom, v juniorke drží ơm na svojom poste a už 
ochutnáva aj mužský volejbal. S každým rokom rasƟe, teda volejbalovo, výškovo už menej, ale 
o to rýchlejšie rasƟe jeho kvalita. Na Majstrovstvách Slovenska juniorov 2024/2025 v Prešove 
vybojoval s ơmom 7. miesto. 

Kolektív roka 
Družstvo mladších žiakov Spartaka Myjava v krose – Chlapci 
získali 3. miesto na Majstrovstvách Slovenska v krose, čím sa zaradili 
medzi najúspešnejšie slovenské tímy vo svojej vekovej kategórii. 
Toto umiestnenie, ako aj 1. miesto v Západoslovenskej oblasti, sú 
dôkazom ich nasadenia na pretekoch a v tréningovej príprave. 
Družstvo mladších žiakov v zložení  Samuel Berlanský, Martin 
Cigánek, Lukáš Fúsek, Martin Janega počas celej sezóny 2025 

preukazovalo výbornú športovú pripravenosť, tímovú súdržnosť a bojovnosť. 

Družstvo starších žiačok Spartaka Myjava v krose – Družstvo 
dievčat ročníkov 2009 až 2011 dlhodobo patrí medzi najúspešnejšie 
tímy v Slovenskej republike v cezpoľnom behu. 
Medailové  umiestnenia na Majstrovstvách Slovenska v krose v 
štyroch po sebe idúcich rokoch svedčia o ich systematickej 
tréningovej práci, disciplinovanosti a tímovej súdržnosti. Dievčatá 
vzorne reprezentujú mesto Myjava aj svoj klub, pričom pravidelne 

potvrdzujú príslušnosť k špičke v rámci svojej vekovej kategórie. V roku 2024 sa na 



Majstrovstvá Slovenska v krose družstvo zúčastnilo v zložení Adela Brázdilová, Simona 
Dugová, Martina Moravcová, Pavlína Marková a vybojovalo 2. miesto. V roku 2025 získalo 
družstvo v zložení Ema Krčová-Šeberová, Natália Klandúchová, Simona Dugová a Martina 
Moravcová 3. miesto na Majstrovstvách Slovenska v krose a 2. miesto na  Majstrovstvách 
Západoslovenskej oblasti. 

Družstvo najmladších žiakov „Detská atletika“ Spartaka Myjava – 
Malí športovci dosahujú dlhodobo mimoriadne výsledky na 
celoslovenskej úrovni. V rokoch 2024 a 2025 sa vždy umiestnili na 
stupňoch víťazov v najprestížnejších detských atletických súťažiach 
na Slovensku. Družstvo v zložení Viktória Hudecová, Patrícia 
Sukupová, Marián Foltín, Marko Cibulka, Tomáš Husár a Karol Gába 
získalo titul celoslovenského víťaza v náročnom viacboji.  Družstvo 

v zložení Viktória Hudecová, Barbora Loy, Marko Cibulka a Tomáš Husár obsadilo 3. miesto na 
Celoslovenskom finále v detskom štafetovom krose a podobné umiestnenie si odnieslo aj 
družstvo v zložení Viktória Hudecová, Dominika Hudecová, Barbora Loy, Oliver Klandúch, 
Marko Cibulka a Karol Gába z celoslovenského finále detskej P-T-S (viacboj družstiev). 
Družstvo v zložení Viktória Hudecová, Dominika Hudecová, Marko Cibulka a Karol Gába získalo 
2 . miesto v Celoslovenskom finále v detskom štafetovom krose. Úspechy sú výsledkom 
pravidelného tréningu, disciplíny, športového nadšenia a výbornej spolupráce v rámci 
kolektívu. Tieto ich výkony významne prispievajú k zviditeľneniu myjavskej atletiky na 
Slovensku. 

Tím BA Spartak Myjava U2014 – V sezóne 2024/2025 dosiahol tento 
ơm výnimočné úspechy. V základnej časƟ súťaže organizovanej 
basketbalovým zväzom SBA v kategórii dievčat U11, obsadil 
v skupine Stred 1. miesto, keď počas sezóny uspel v 15 zápasoch 
a len jeden zápas prehral. S týmto výsledkom sa kvalifikoval na 
Majstrovstvá SR, ktorých usporiadanie bolo v konkurze zverené 
klubu BA Spartak Myjava. Po náročnom programe dievčatá uspeli 

v záverečnom zápase a obsadili po dobrých výkonoch konečné 5. miesto medzi najlepšími 
ơmami v tejto kategórii. Tím nastupoval v zložení: Viselková Klára, Smolíková Tamara, Oslejová 
Ema, Pekníková Jazmína, Folơnová Zoja, Bohúňová Laura, Csandová Zoja, Valúšková Vivien, 
Miháloková Natália, Gavurníková Nina Mariana, Majdlenová Sofia, Tanglmajerová Viktória, Loy 
Barbora, Vdoviaková Alexandra, Kroupová Patrícia, Gajdošíková Lea, Držková Tamara, 
Galandáková Adela a Beňušová Agáta. 

Prvoligový futbalový ơm žien Spartaka Myjava – Futbalové 
družstvo žien má za sebou najúspešnejšie obdobie v histórii klubu. 
Myjavským hráčkam sa podarilo obhájiť ligový Ɵtul, na základe čoho 
sa znova prebojovali do ženskej Ligy majstrov. Jej predkolá aj samé 
na Myjave organizovali a dostali sa v tejto najpresơžnejšej súťaži 
doteraz najďalej. Zvíťazili aj v Slovenskom pohári žien a zbierku 
skompleƟzovali v septembri 2025 v bulharskej Sofii celkovým 

víťazstvom v minifutbalovej Lige majstrov. Majú zastúpenie v reprezentačných výberoch 
Slovenskej republiky. V aktuálnej sezóne sa družstvo nachádza na priebežnej prvej priečke 



tabuľky. Okrem toho Slovenský futbalový zväz v rámci galavečera Grassroots Gala v decembri 
2025 oceňoval tých najlepších hráčov, mládežníkov, rozhodcov či trénerov. V ligovej Jedenástke 
roka sa ocitla až päƟca futbalisƟek Spartaka Myjava –  Nina Matušicová, Viktória Opalková, 
Katarína Vredíková, Andrea Bogorová a bývala hráčka spartakovského ơmu Dominika 
Kucharčíková. Najlepšou strelkyňou ročníka 2024/2025 sa stala Myjavčanka Andrea Bogorová 
a trénerkou roka – ako inak - naša Iveta Neveďalová. 

Volejbalový ơm mužov TJ Spartak Myjava – Družstvo je účastníkom 
extraligy mužov, stredoeurópskej ligy MEVZA a európskeho pohára 
Challenge cup. V sezóne 2023/2024 obsadilo 3. miesto v extralige 
a 3. miesto v Slovenskom pohári. V stredoeurópskej lige MEVZA sa 
z desiaƟch účastníkov prebojovali myjavskí volejbalisƟ medzi štyri 
najlepšie družstvá. V európskom pohári Challenge cup hrali proƟ 
družstvu Karyl Byul Susha z Azerbajdžánu. V sezóne 2024/2025 

obsadilo družstvo 4. miesto v extralige mužov a 2. miesto v Slovenskom pohári. 
V stredoeurópskej lige MEVZA skončili na  6. mieste. V európskom pohári Challenge cup 
reprezentovali Slovensko i mesto proƟ družstvu CV Melilla zo Španielska. 

Tréner roka 
Dušana Oslejová – basketbal – je dlhoročná trénerka BA Spartak 
Myjava, ktorá v minulej sezóne úspešne viedla ơmy U2014 a U2015 
v súťažiach SBA. S ơmom U2014 dokázala v súťaži U11 postúpiť na 
finálový turnaj MajstrovsƟev SR, na ktorom jej zverenkyne obsadili 
výborné 5. miesto. 

 

 

Tomáš Mihaljevič – basketbal – je bývalý hráč a súčasný 
basketbalový tréner, ktorý stál pri znovuzrodení basketbalového 
klubu na Myjave. Je trénerom družstva U12 BA Spartak Myjava, 
staršie mini v súťaži SBA. Pod jeho vedením sa družstvo prebojovalo 
do baráže o postup na Majstrovstvá Slovenska (Finále 6) pričom 
postup im unikol len o pár bodov po vyrovnanej konfrontácii s Young 
Angels Košice. Venoval sa vždy najmladším dievčatám, vštepoval im 

lásku k tomuto športu. Bez nároku na medaily a iné úspechy ich učil samotné základy 
basketbalu a s veľkou trpezlivosťou a citom pre každú jednu hráčku naštartoval basketbalovú 
kariéru mnohých myjavských hráčok vrátane svojich dcér, ktoré sa obe dokázali prepracovať až 
do kádra extraligových Piešťanských Čajok. Táto pocƟvá trénerská práca, za ktorou nestoja 
poháre ani Ɵtuly, býva často nedocenená. Je však o to dôležitejšia, pretože nasmeruje mladého 
človeka na cestu k športu, s ktorým sa spája potom možno aj väčšia časť jeho života. 



Tereza Dobiašová – karate – vyštudovala Chemicko-technologickú 
vysokú školu v Prahe. Má 25 rokov, členkou oddielu karate TJ Spartak 
Myjava je od útleho veku. Súťažne začala zápasiť už od svojich piaƟch 
rokov. Karate sa venuje od kolísky, pretože vyrastala v rodine, kde je 
karate súčasťou života. Počas svojej športovej kariéry získala niekoľko 
Ɵtulov majsterky Slovenska a pravidelne sa umiestňovala na 
medailových priečkach majstrovských súťaží ako aj medzinárodných 

turnajov. Bola členkou Slovenskej reprezentácie. V súčasnosƟ sa venuje trénerskej práci, 
odovzdáva svoje bohaté skúsenosƟ zo zápasov ďalej a vychováva mladé nádeje Spartaka. Jej 
zverenci pravidelne dosahujú medailové umiestnenia. Dokáže byť milá a usmievavá, ale na 
tréningu zasa prísna a nekompromisná. Na turnajoch vie narobiť celkom slušný rozruch a 
postaviť sa za svojich zverencov. 

Branislav Kormaník – plávanie – už takmer 20 rokov stojí pri bazéne 
ako človek, ktorý zasväƟl plávaniu nielen svoj čas, ale aj svoje srdce. 
Vedie plavecký oddiel ako hlavný tréner a má na starosƟ deƟ od tých 
najmenších až po najlepšie výkonnostné skupiny. Vo veku 52 rokov je 
pre mnohé generácie deơ prvým sprievodcom svetom športu, prvou 
autoritou, ale aj oporou, na ktorú sa môžu spoľahnúť. Za svoju 
kariéru vychoval niekoľko plavcov odmalička až po medailistov na 

majstrovstvách Slovenskej republiky či juniorských reprezentantov. Svojím tvrdým prístupom 
zverencov učí, že úspech neprichádza zo dňa na deň, že každý pokrok je výsledkom pocƟvej 
práce a viery v seba samého. Neexistuje dieťa, s ktorým by si nevedel rady, pretože každý hneď 
pochopí, že sa s ním neradno zahrávať, no vždy je spravodlivý. Jeho práca presahuje rámec 
tréningových hodín. Znamená skoré rána, neskoré večery, víkendy strávené na súťažiach. 
Svojou dlhoročnou prácou formoval tvár Plaveckého oddielu Spartaka Myjava a zanechal stopu 
v životoch mnohých ľudí. 

Matúš Kalný – volejbal – je hlavným trénerom družstva mužov TJ 
Spartak Myjava. Má 44 rokov, je cieľavedomý, veľmi pracovitý a 
s ľudským prístupom k hráčom. Vzorne pripravuje družstvo na 
všetky zápasy a akcie volejbalového oddielu. Veľmi nerád prehráva 
a svoju víťaznú mentalitu sa snaží preniesť aj na hráčov. Zlepšuje 
výkonnosť mladých volejbalistov a je pre nich vzorom. 

 

Iveta Neveďalová – futbal – Iveta je dlhé roky hnacím motorom 
ženského futbalu na Myjave. V Spartaku Myjava trénuje 
mládežnícke futbalové kategórie dievčat a ako hrajúca trénerka 
vedie spolu s Erikom Lacom prvoligový ơm žien Spartaka Myjava, 
ktorý zažíva svoje najúspešnejšie obdobie v svojej histórií. Slovenský 
futbalový zväz ju v decembri 2025 na podujaơ Grassroots Gala 
vyhlásil za trénerku roka. Iveta má a bude mať s myjavským ženským 

futbalom vždy len Ɵe najvyššie ciele a jej hlavným moƩom je, aby boli hráčky Spartaka vždy 
JEDEN TÍM a aby sa na Myjave cíƟli ako doma. 


